

# IEF

Correspondent Firm of RSM International Network

## IEF d.o.o.

Bulevar Mihajla Pupina 10 B/I, 11070 Novi Beograd, Srbija

T + 381 11 2053 550 F + 381 11 2053 591

E office@ief.rs W www.ief.rs

MB 17303252 PIB 100120147

Račun 160-13177-24 kod Banca Intesa a.d., Beograd

RSP 5/17

## IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Izvršnom odboru  
Socijaldemokratska partija Srbije, Beograd

Obavili smo reviziju priloženog godišnjeg finansijskog izveštaja na obrascu I-1 političke stranke Socijaldemokratska partija Srbije (u daljem tekstu: Politička stranka), koji obuhvata opšte podatke, imovinu, kapital i obaveze sa stanjem na dan 31. decembra 2016. godine, prihode političkog subjekta i rashode političkog subjekta za godinu koja se završava na taj dan. Godišnji finansijski izveštaj je pripremljen u skladu sa zahtevima Zakona o finansiranju političkih aktivnosti (Sl. Glasnik RS br. 43/2011 i 123/2014), u formi i sadržini propisanoj odredbama Pravilnika o evidencijama i izveštajima političkog subjekta (Sl. Glasnik RS br. 7/2016), donetog od strane Agencije za borbu protiv korupcije.

### *Odgovornost rukovodstva Političke stranke za godišnji finansijski izveštaj*

Rukovodstvo Političke stranke je odgovorno za pripremu i istinitu prezentaciju godišnjeg finansijskog izveštaja u skladu sa odredbama Zakona o finansiranju političkih aktivnosti, Pravilnika o evidencijama priloga i imovine, godišnjem finansijskom izveštaju i izveštaju o troškovima izborne kampanje političkog subjekta i sa računovodstvenim propisima Republike Srbije kao i za one interne kontrole za koje odredi da su potrebne za pripremu godišnjeg finansijskog izveštaja koji ne sadrži materijalno pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

### *Odgovornost revizora*

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o priloženom godišnjem finansijskom izveštaju na osnovu obavljene revizije. Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) - MSR 800: Specijalna razmatranja - Revizije finansijskih izveštaja pripremljenih u skladu sa okvirima specijalne namene i Zakonom o reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu usaglašenost sa etičkim principima i da reviziju planiramo i obavimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da godišnji finansijski izveštaj ne sadrži materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima u godišnjem finansijskom izveštaju. Izbor postupaka je zasnovan na prosuđivanju revizora, uključujući procenu rizika materijalno značajnog pogrešnog iskaza u godišnjem finansijskom izveštaju, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i objektivnu prezentaciju godišnjeg finansijskog izveštaja, u cilju osmišljavanja revizorskih postupaka koje su odgovarajuće u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema internih kontrola Političke stranke. Revizija, takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i prihvatljivost procena koje je izvršilo rukovodstvo Političke stranke, kao i ocenu opšte prezentacije godišnjeg finansijskog izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju solidnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

/nastavlja se/

/nastavak/

### *Mišljenje*

Po našem mišljenju, godišnji finansijski izveštaj istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuje imovinu, kapital i obaveze Političke stranke, na dan 31. decembra 2016. godine, kao i njene prihode i rashode za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa Zakonom o finansiranju političkih aktivnosti, Pravilnikom o evidencijama priloga i imovine, godišnjem finansijskom izveštaju i izveštaju o troškovima izborne kampanje političkog subjekta i računovodstvenim propisima Republike Srbije.


### *Ostala pitanja*

Politička stranka je u skladu sa primenljivim računovodstvenim propisima Republike Srbije, pripremila i predala Agenciji za privredne registre zaseban set finansijskih izveštaja koji obuhvataju bilans stanja, bilans uspeha i statistički aneks, za godinu koja se završava 31. decembra 2016. godine. S obzirom da je stranka saglasno računovodstvenim propisima bila razvrstana u mikro pravna lica, nije imala obavezu revizije tih finansijskih izveštaja.

Beograd, 04. april 2017. godine



Licencirani ovlašćeni revizor

  
Srđan Simić